

**地点:**  
基辅地方议会  
**主角:**  
世界重量级拳王  
维塔利·克里琴科  
**战局:**  
拳王没出手  
被人打一拳

## 谁打了拳王?



18日,世界重量级拳王维塔利·克里琴科(穿白衣者)在议会上与人争夺一个公文包。 东方IC 图

近日,在乌克兰基辅地方议会上发生骚乱事件,世界重量级拳王大克里琴科与人发生激烈肢体冲突。

克里琴科兄弟凭借一双铁拳名扬天下,尤其是哥哥维塔利·克里琴科。他曾先后获得过WBO、WBC两大拳击组织世界重量级拳王金腰带。职业生涯取得35胜2负,34次

打倒对手的辉煌战绩。

拳击事业的辉煌并没有让克里琴科满足,他目前已进军政界,曾两次参加乌克兰基辅市长选举,如今担任乌克兰国会议员。

不过,最近在基辅地方议会上却发生了令人不快的一幕。现年38岁的维塔利·克里

琴科与人发生激烈争执,还起了肢体冲突。这位现任WBC重量级拳王被人给了一拳!不过,克里琴科对此事并不在意,他说:“事情并没有想象的那么糟。我没有打人,不过对方却动了手。”

事情的起因是:本月15日,一项新的反腐败法会生效,其中会对国家的土地买卖行

为作出规定。

克里琴科说:“直到现在,我们的政治对手仍在设法将国家的土地按照市场价出售给自己的熟人或者关系好的公司,这是非法的。”因此,克里琴科和他领导的政党“克里琴科联盟”停止了13日的会议,随即发生了激烈的冲突。  
微言

大会组委会咨询电话: 0371-653 99999

主办单位: 郑州市医学会  
协办单位: 郑州市中医药学会男科专业委员会

会议地点: 河南省人民会堂  
承办单位: 郑州博大泌尿外科医院、郑州博大男科研究院



# 热烈祝贺 2009 中国·郑州泌尿外科微创新技术临床应用学术峰会 隆重召开

会议时间: 2009年10月18日

为迎接第10个“男性健康日”的到来,由郑州市医学会主办,由郑州市中医药学会男科专业委员会协办,由郑州博大泌尿外科医院和郑州博大男科研究院共同承办的“2009泌尿外科微创新技术临床应用学术峰会”将于2009年10月18日在郑州隆重召开。

本次“2009中国·郑州泌尿外科微创新技术临床应用学术峰会”将全方位、多角度的展示国内乃至国际上泌尿外科领域的最新技术,届时,来自中国空军总医院、北大医院男科中心、首都医科大学宣武医院的泌尿外科专家、教授将齐聚郑州,与来自全省的300多名泌尿外科同行,围绕国际、国内微创泌尿外科新技术进行专题研讨,共同探讨泌尿外科领域最新进展,共同搭建国内外泌尿外科专家分享最新诊疗技术、诊疗成果的学术交流平台。

参会专家



**张志超** 医学博士、北大医院男科中心主任  
中华医学会北京市男科学分会委员、中国医师协会泌尿外科医师分会专业委员  
授课内容:《ED治疗的新理念和新目标》



**郭和清** 教授、主任医师,硕士研究生导师  
空军总医院泌尿外科主任、中国医师协会泌尿外科专家委员会委员、空军泌尿外科专业委员会主任委员  
授课内容:《微创SP超导等离子电切术的临床应用》



**王健** 教授、主任医师  
郑州博大泌尿外科医院首席专家、郑州博大男科研究院科研组组长、国际中医泌尿男科学会委员、中华医学会会员  
授课内容:《涡流磁透析技术治疗案例分析》



**孙玉成** 教授,主任医师、硕士研究生导师  
首都医科大学宣武医院泌尿外科主任、北京泌尿外科学会委员  
授课内容:《腹腔镜在泌尿外科微创技术的临床应用》



**何文强** 主任医师  
河南武警总队医院泌尿外科副主任  
授课内容:《微创经皮肾镜取石治疗输尿管上段结石临床分析》

10月10日-20日会议期间: 免专家会诊费、手术免床位费

专家特约  
手术项目

前列腺等离子电切术  
尿道下裂一次成形术  
精索鞘膜积液翻转术  
显微精索静脉曲张结扎术  
附睾囊肿切除术  
生殖器延长术  
韩式生殖整形术  
生殖器弯曲矫正术